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【会社概要】
■商号 株式会社マーケティング・コミュニケーションズ
■創業 1958年（日本マーケティング研究所グループ 略称ＪＭＲ）
■創立 1973年
■ホームページ 会社案内 https://www.mcto.co.jp/
■個人情報の取り扱いについて
株式会社マーケティング・コミュニケーションズは
プライバシーマークを取得しています。

禁無断掲載（情報の掲載・引用は下記にお問い合わせください）
【レポートのお問い合わせ】
編集・発行：株式会社マーケティング・コミュニケーションズ

〒102-0094
東京都千代田区紀尾井町3-23
文藝春秋新館
TEL:03-3222-4250 FAX:03-3222-4258

お問い合せ先 https://www.mcto.co.jp/contact
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玩具

本、DVD

洋服

服飾雑貨

アクセサリー・宝飾品

食品(酒類含む)

趣味に関するもの

家電製品

化粧品・美容関係のもの

恋人・配偶者(N＝131) 子ども・孫(N＝254)

クリスマスプレゼントについての

アンケート２０２０
２０２０年１２月

公開調査

２０２０年1２月２８日～２０２０年１月７日

1,183人

昨年に引き続きクリスマスは平日。クリスマスを盛り上げるプレゼント。 みなさんが、誰に、どのような

プレゼントを贈ったのか、そして、プレゼントはいつ贈ったのか、アンケート結果で見てみます。

１．クリスマスプレゼントを「贈った」人は3割。

２．多かったプレゼントは、恋人・配偶者には「洋服」「服飾雑貨」、子ども・孫には「玩具」。

３．プレゼントをあげたのは、「12月24日・25日」が大半。

＜調査項目＞

Q 今年のクリスマスにはプレゼントを贈りましたか。

Q 誰に贈りましたか。

Q 何を贈りましたか。

Q プレゼントはいつ贈りましたか。

Q 今年のクリスマスのエピソードがあれば教えて下さい。

Q．今年のクリスマスのエピソードがあれば教えて下さい。【自由回答から】

30代
女性

Q．クリスマスプレゼントを贈りましたか。
（N=1,183）

40代
女性
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中学生になり、もうプレゼン
トがもらえないと思っていた
息子に、今年はあげたら、
すごくよろこんでいた。その
姿に感動した。
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Q．誰に贈りましたか。（贈った人 N=370）

贈った
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Q．プレゼントはいつ贈りましたか。
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恋人・配偶者(N＝131) 子ども・孫(N＝254)

1歳半の娘が、アンパンマンの音楽が流
れる本を叔父から貰い、とても喜んでいま
した。 クリスマスケーキのろうそくはまだ上
手く消せなかったけど、来年は上手くでき
るかな～？^ ^

Q．何を贈りましたか。

（贈った人:メインの日を単数回答）

久しぶりに、夫にクリス
マスにプレゼントをした。
ジムで使うトレーニング
ウェアだったが、とても喜
んでもらえて良かった。

（贈った人:複数回答）

https://www.mcto.co.jp/
https://www.mcto.co.jp/contact

